



В Кимовском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти сожительнице

Следственным отделом по г.Кимовск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего, ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 28 мая 2014 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения и, находясь на участке местности напротив дома, расположенного в с. Иваново, услышал, как его сожительница разговаривает со своим бывшим сожителем по мобильному телефону.

В связи с изложенным на почве ревности, у обвиняемого возник преступный умысел, направленный на причинение сожительнице тяжкого вреда здоровью, опасного для ее жизни. Приводя в исполнение свои преступные намерения, злоумышленник нанес женщине один удар рукой в область головы, причинив потерпевшей ушиб головного мозга и иные повреждения. 29 мая 2014 года потерпевшая была доставлена в ГУЗ «Донская городская больница № 1», где 30 мая 2014 года скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819421>